

A Nyugat – balatoni Röplabdaközpont hírei:

A jövő februárjában öt éves Röplabda Egyesületünk a 2012-13.évi versenyzidőszak őszi idényében érte el eddigi legnagyobb sikereit. Egyértelműen bebizonyosodott, hogy van létjogosultsága, jövője ennek a nagyon szép sportnak, érdemes támogatni a további a fejlesztését.

A Takács József testnevelő tanár, röplabdaszak edző által adott alapok, valamint a korábbi tanítványa, a női csapatunkat irányító – Vincze Tímea – edző és a kezdőket elindító, ma már haladókat is irányító Juhász Mónika áldozatos munkája, a rengeteg edzés, kezdi meghozni az egyre javuló, egyre szebb eredményeket.

A kezdőként alakult MINI csapat az őszi korcsoportos (Zalai hiányában) Veszprém Megyei Bajnokság „A” csoportjában veretlenül és játszma veszteség nélkül áll az élen. Tavasszal a „Play off” –ban az 1-4. helyért folytathatja. A MINI csapatból „kiöregedett” lányok, átléptek a Női csapatunk utánpótlás csapatába. Nekik nagyon rövididő állt rendelkezésre, hogy megtanulják a nagypályás (9x9) játékot. Ennek ellenére ők sem vallottak szégyent, hiszen jelen pillanatban a 3. helyen állnak a bajnokságukban.

A Női csapatunk folytatta a kisebbek sikerszeriáját! Ők is nagyon szép győzelem sorozatot produkált. Az őszi kezdetén a Dunántúli Női Bajnokság (DAB) első fordulóján még kikapott az Ikrény együttesétől, de idegenben Zalaegerszegen a ZTE csapatát 3 : 0 - ra legyőzte. A folytatásban a hazai fordulóban (sajnos megfelelő sportlétesítmény hiányában) Keszthelyen simán győzött ismét a ZTE ellen (3:0), majd a sokkal erősebb Győr együttese ellen is győztesen (3:1) hagyta el a pályát. Eredményei alapján a DAB-ban a második helyen várjuk a tavaszi folytatást.

A DAB mellett a Női csapatunk a VM. Női bajnokságában is részt vesz. Itt még nagyobb sikerrel vette az eddigi akadályokat. A Veszprém Megyei Bajnokságban olyan csapatokat győzött le mint az NB-I –es VESC nevét viselő csapat (2:0), a Pannon Egyetem csapata (2:0). Jelenleg pont és játszma veszteség nélkül, a veszített pontok alapján az első helyen áll a női csapat!

Ez edzők munkája mellett külön dicséretet érdemel a Női csapat új csapatkapitánya, Tótok Barbara, aki méltó utódja lett a korábbi csapatkapitánynak, Csehi Angélnak. Barbara nagyon nagy odaadással fogja össze a csapatot és mint játékos is minden megtesz a sikeres szereplés érdekében. Maximálisan meghálálja, azt hogy ez az egyesület tanította meg röplabdázni.

Külön megemlékezést érdemel a csapatunk talán legtöbbet fejlődött játékosa, Németh Zsófia, aki meghívást kapott a Magyar Utánpótlás Válogatottba, próbajátékra.

Elismerést és dicséretet érdemel az egyesületünk „Jolly Joker” – re, Tóth Lakits Petra. Koránál fogva Ő a MINI csapat oszlopos tagja, csapatkapitány, mellette szintén játszik a Leány csapatban, ahol szintén csapatkapitány, ezek mellett nagyon jól megállja a helyét a Női csapatban is, ahol folyamatosan, kezdőként lép pályára.

Összegzésképpen, az eddigi és az utóbbi hónapok eredményei, bizonyítják, szilárd alapot adnak arra, hogy jövőre a 2013-14. évi bajnokságokban feljebb lépjünk. Célunk, hogy jövőre a Női csapatunk az NB- II. Röplabda Bajnokság eredményes tagja legyen. Bízunk abban, hogy az Általános Iskolánál megépül a Sportcsarnok, ahol a település lakossága számára is be tudjuk mutatni tudásunkat, nagyon jó szórakozást biztosítva mindenkinek.

Ehhez kérjük, mindenki segítőkész támogatását.

A Röplabdaközpont további hírei, eredményei, fotók, egyéb információk megtalálhatók a folyamatosan frissített honlapunkon: **www.gyenesroplabda.hu**

Király András elnök